
91 
 

которые способствовали изучению человеческого тела, его функций и свойств, 

обогащению знаниями в области анатомии. Изучение предмета «анатомия» очень 

важно для студентов-медиков, т.к. без нормальной анатомии и точного знания 

человеческого тела врач не сможет определить патологию, а соответственно, и 

вылечить еѐ. Работы Леонардо до сих пор являются примером для построения 

правильного изображения в современных атласах нормальной и патанатомии.  
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Запорізький державний медичний університет МОЗ України 

З ДОСВІДУ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНІСТІ У ЗАПОРІЗЬКОМУ 

ДЕРЖАВНОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

Діяльність волонтерських організацій в Україні регулюється законами 

України від 01.07.2014 №1556-VII «Про вищу освіту», від 19.04011 № 3236-

VI«Про волонтерську діяльність»; Указом Президента України від 25.06.2013 

№ 344 «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 

2021 року»;  наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 

№641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо 

національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних 

закладах»;листом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

01.03.2012 № 1/11-2863 «Щодо волонтерської діяльності»;  листом МОЗ 

України від 16.02.2012 № 08.01-47/206 щодо сприяння розвитку 

волонтерського руху, в яких встановлені основні вимоги до волонтерських 
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організацій, врегульовано відносини з волонтерами, закріплено правовий 

статус волонтерів, джерела фінансування тощо. 

Волонтерська діяльність у ВНЗ проводиться за такими напрямами:  

- надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах (інвалідність, часткова втрата рухової активності у 

зв’язку з різними життєвими обставинами, відсутність житла або роботи, 

наслідки стихійного лиха, катастроф тощо);  

- надання соціальних послуг дітям та молоді у зв'язку з інвалідністю, 

хворобою, сирітством, безпритульністю, малозабезпеченістю, конфліктами і 

жорстоким ставленням у родині. 

- шефство над ветеранами, учасниками Другої Світової війни, воїнами АТО. 

- надання допомоги українській  армії та добровольчим батальйонам. 

- лікування поранених внаслідок бойових дій на Сході України [1;2;7]. 

Склад волонтерських загонів з числа студентів та лікарів-інтернів у 

навчальному закладі затверджений наказом ректора.  

Волонтери ЗДМУ регулярно відвідують дитячі інтернати, збирають кошти 

на лікування, беруть участь у міських та університетських суботниках, проводять 

просвітницьку роботу медичного спрямування серед населення міста, 

виготовляють санітарні бюлетені, збирають речі і продукти для малозабезпечених 

категорій населення, а з огляду на останні події беруть активну участь в 

оснащенні та лікуванні українських військових, котрі сьогодні воюють на Сході 

України, взяли шефство над українськими воїнами які брали участь у АТО, а 

також їхніми родинами, що потребують морально-психологічної та іншої 

підтримки. 

За 2016 р. волонтерами ЗДМУ проведена велика робота: 

1. 13 січня 2016 р. волонтерський сектор разом із кафедрою суспільних 

дисциплін відвідали дитяче відділення Запорізького обласного тубдиспансеру. 

Захід був присвячений Дню Святого Валентина. Волонтери передали дітям 

памперси, книжки, іграшки, а потім разом робили вироби з солоного тіста.  

2. 24 березня 2016 р. в рамках проекту «Благодійний аукціон побачень 

ЗДМУ» була здійснена поїздка до обласного дитячого протитуберкульозного 

диспансеру. Був проведений майстер-клас по створенню іграшок з повітряних 

кульок, передані необхідні речі, які були закуплені на кошти виручені з аукціону. 

3. 7 квітня 2016 р. студенти та викладачі ЗДМУ (кафедра суспільних 

дисциплін і кафедра культурології та українознавства) відвідали дитяче 

відділення Запорізького обласного протитуберкульозного диспансеру з 

програмою до Дня здоров’я. Було привезено 14 упаковок памперсів, іграшки та 

одяг, проведені веселі змагання. 

4. 9 квітня 2016 р. волонтери ЗДМУ разом із волонтерами «Твори добро, 

Україно!» відвідали Запорізький інтернат для хлопчиків. 

5. 28 травня 2016 р. студентами-активістами був організований збір 

кришечок в рамках акції «Добро жменями Запоріжжя», в результаті чого до 

благодійної організації було передано більше 150 кілограмів пластикових 

кришечок, для виготовлення протезів пораненим воїнам АТО. 
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6. 13 червня 2016 р. студенти нашого вузу та члени молодіжної організації 

«Покоління майбутнього» організували прогулянку дітей з обласного соціально-

реабілітаційного центру та дитячого православного центру «Надія» в Дубовому 

Гаю, де провели безліч конкурсів та мастер-класів. 

7. 10 – 11 листопада 2016 р. студенти ЗДМУ та члени молодіжної організації 

«Покоління майбутнього» відвідали ЗОШ №41 та дитячий православний центр 

«Надія» з концертною програмою та подарунками. 

Велику роботу провела волонтерська команда нашого університету і з 

підтримки та піднесення бойового духу воїнів АТО, які перебувають на лікуванні 

в обласній лікарні та воєнному шпиталі. Студенти різних курсів придбали 

кровоспинні бинти, знеболювальне, продукти, соки, цукерки на суму більше 3500 

грн. На території студмістечка також працює пункт прийому крові, де будь-який 

студент може здати кров. За звітний період 305 студентів здали кров, у т.ч. і 

воїнам АТО [3]. 

Серед кафедр, які надають велику допомогу воїнам АТО слід назвати: 

суспільних дисциплін; культурології та українознавства; анатомії людини, 

оперативної хірургії та топографічної анатомії; нормальної фізіології; аналітичної 

хімії; фармацевтичної хімії; органічної та біоорганічної хімії; медицини 

катастроф, анестезіології та реаніматології та усі хірургічні кафедри університету 

[4]. 

Студентами волонтерами ЗДМУ був пройдений курс навчання по базовій 

підтримці життя, після чого отримано сертифікати Ради реанімації України про 

те, що вони є чинними інструкторами-волонтерами, та можуть проводити ці курси 

для студентів нашого університету та жителів міста. 

Спільно з міською молодіжною радою та Запоріжсталлю був проведений 

збір макулатури та використаних енергоносіїв на території ЗДМУ. Заплановано 

провести такі ж акції на території інших вузів міста Запоріжжя. Вилучені кошти 

будуть пожертвувані в фонд АТО.  

Волонтери університету діють у «групах милосердя». Вони допомагають 

хворим на онкологію, ВІЛ/СНІД, особам з обмеженими фізичними 

можливостями, ветеранам війни та праці, дітям позбавленим батьківського 

піклування, в тому числі особам, які перебувають у закладах охорони здоров’я [4]. 

З 18 листопада 2016р. кафедра суспільних дисциплін разом з студентською 

радою ЗДМУ взяли участь у акції «Прапор для бійця» –  до Дня Збройних сил 

України (збір прапорів, патріотичної символіки, листів, малюнків, сувенірів, 

оберегів для військових), а також приєдналися до нового соціального проекту 

«Подарунок для Героя» (збирають сувеніри, патріотичну символіку, вітальні 

листи, ліки, теплий одяг, засоби гігієни, продукти харчування для воїнів АТО) [5]. 

Університет продовжує активно співпрацювати з такими організаціями як: 

благодійний фонд «Солдатські матері», районна адміністрація Заводського 

району м. Запоріжжя, дитяче відділення Запорізького обласного тубдиспансеру, 

Кремінська обласна загальноосвітня школа-інтернат І  – ІІІ ступеню Луганської 

області [3]. 
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У рамках проекту «Милосердя» кафедра суспільних дисциплін разом зі 

студрадою готують благодійну акцію, присвячену до Дня Святого Миколая, для 

дітей-сиріт дитячого відділення Запорізького обласного тубдиспансеру та 

Кремінської  обласної загальноосвітньої школи-інтернат. 

Всеукраїнська благодійна організація «Підтримай армію України» 

висловила щиру подяку ЗДМУ за сприяння роботі фонду у наданні допомоги 

військовим, які захищають цілісність та спокій України. За активну громадську 

позицію, гідність, патріотизм, вагомий внесок у допомогу воїнам АТО та з нагоди 

Міжнародного дня волонтера Заводська районна адміністрація нагородила 

ректорат, окремих викладачів та студентів ЗДМУ             почесними грамотами. 

Іноземні студенти, котрих нараховується в нашому університеті 2097 з 40 країн 

світу, також беруть активну участь у волонтерській діяльності. 
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